

Кароль Буке: когда-нибудь и я состарюсь

Коммерсантъ — 2009 — 16 июля — с. 13.

На пресс-конференции одной из самых любимых французами актрис побывала АЛЯ ХАРЧЕНКО.

Госпожа Буке оделась на курортный лад: розовые укороченные брючки, увесистые серьги-кольца и воздушный шарф. Да и атмосфера пресс-конференции, проходившей в душном фойе кинотеатра, была совершенно расслабленной: обмахиваясь кто чем, присутствующие вяло тянулись к микрофону ради вопросов, сто раз повторенных в любом интервью актрисы.

Однако Кароль Буке проявила завидное терпение, в очередной раз выслушивая комплименты и просьбы открыть секрет, благодаря которому она так роскошно выглядит. «На эти вопросы мой переводчик может ответить без меня. Моя внешность — заслуга моей бабушки,

матери и генов, вот и все. Но не волнуйтесь, когда-нибудь и я состарюсь», — с лучезарной улыбкой успокоила всех актриса, много лет бывшая лицом Chanel. На вопрос, насколько определение «холодная красота», которым много лет привычно награждают Буке еще после съемок в фильме Бунюэля «Этот смутный объект желания», соответствует действительности, сама Кароль ответила, что жизнь — одно дело, а то, что людям нравится о ней думать, — совсем другое: «Когда я была маленькой, то смотрела на тени людей за зашторенными окнами и воображала, что они занимаются чем-то удивительным. Но они всего лишь банально смотрели телевизор. То же самое и со мной: в жизни я совершенно нормальный человек. Но кому захочется в это верить?»

Кроме внешности, и впрямь неправдоподобно не изменившейся за последние лет 15, Кароль Буке порадовала собравшихся покладистым нравом и чувством юмора. Когда, поразившись тому, что звезда не выгоняет фотографов после первых пяти минут пресс-конференции, непосредственная журналистка спросила: «Это потому, что вам так важно появиться в прессе, или потому, что вы приятный, милый человек?» — актриса со смехом сказала, что вообще-то она, конечно, дьявол, но не настолько часто и не перед таким количеством людей, которые специально приехали на нее посмотреть.

Сходство между собой и героиней фильма «Семейка Роуз», где Кароль Буке сыграла главную роль, актриса назвала очень относительным. «В отличие от нее я,

по крайней мере, хорошо готовлю. Ну да, и еще я никогда никого не убивала, даже если мне очень это и хотелось сделать». Поддерживая образ чадолюбивой мамыши, Буке рассказала про отпуск, который всегда проводит в своем доме на Сицилии, и про то, что часть лет дети с ней уже провели: «Правда, не очень большую, ведь в 21 год уже не хочется проводить каникулы с матерью». На вопрос корреспондента мужского журнала, обеспокоенного впечатлением, которое на Буке произвели русские мужчины, Кароль ответила: «Не знаю, я с ними провела не так уж много времени». Но, заметив разочарование аудитории, тактично поспешила добавить: «Так жаль. Но, с другой стороны, это может стать поводом и вернуться».